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Jak dál uvidíte, neuvidíte nic moc nového – většina fotek je pořízena na stejných místech a ve stejném 

čase.. jen v maličko jiném úhlu. Šlosík byl z těch tří asi nejstřídmější fotograf (anebo mi neposlal 

všechny svoje fotky . ). Takže tohle je spíš jen doplnění toho, co už bylo k vidění.. a ani nemám žádné 

další připomínky nebo poznámky.  Snad jen pár aktualit: 

- vyhořelá hospoda Morava byla nahrazena nákupním centrem Morava (zatím ještě 

neotevřeným, ale prakticky dokončeným) 

- Honza Kypta ukončil kariéru pilota  

- gravitační „anomálie“ pod hřebenem Hřebče stále funguje ( zjistil jsem cestou domů) – stále 

se tam kutálejí předměty „do kopce“.. Podle mě je to optický klam.. ale pokud někdo vezmete 

příště vodováhu, můžeme to zjistit přesně.  

- pokud někdo potkáte Fučku, ať se sem ozve… nebo přímo mně. Sliboval že bude jezdit každý 

rok, a už jsem o něm 3 roky neslyšel .. tak snad se mu nic nestalo..  

Cesta na Pastýřku a Pastýřka sama… 
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Třebovská restaurace – Tomáš v hlavní roli.. ( v čele stolu).. 

 



9 
 

 

 

 

 

 



10 
 

Vinotéka „U soudku“… 
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Neděle ráno … a zase krokodýl… 
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Pár poznámek závěrem: 

Všechny tyhle fotky můžete vidět díky Šlosíkovi. Tentokrát jsem nejen nezasahoval do kvality a 

kompozice (fotek), ale ani do jejich pořadí, neb obojí zdálo se mi být v pořádku. A už vůbec jsem 

necenzuroval.. takže to vidíte přesně stejně, jak to viděl i Šlosík, což bylo záměrem. Tímto mu taky 

děkuju za připravený materiál a doufám, že se nezlobí, že tato zpráva byla až jako třetí. Může si za to 

sám, měl to poslat dřív.. ))).  

 

A to už je fakt všechno. Žádné další fotky ani zprávy už nebudou.. jedině zase za rok.. z dalšího srazu, 

kde se nás jak doufám sejde přece jen víc. Užívejte si jak to jen jde, buďte v pořádku a zdraví a čilí, na 

ten další kulatý sraz!! (40 let od prvního setkání).  

Zdraví vás Dolík.  


